

Отзыв научного консультанта

о соискателе ученой степени доктора медицинских наук

Козик Валентине Александровне, представившем к защите диссертацию на тему «Сочетание острого коронарного и постковидного синдромов: клиника, диагностика, прогноз»
по специальности 3.1.20. Кардиология

Диссертация Козик Валентины Александровны выполнена на кафедре госпитальной терапии и медицинской реабилитации Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Козик В.А. в 2013г. окончила Новосибирский Государственный Медицинский Университет по специальности «педиатрия». С 2016 г. по 2019 г. училась в очной аспирантуре по специальности «кардиология» ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России. В 2019 году защитила диссертацию на соискание учёной степени кандидата медицинских наук на тему «Острый инфаркт миокарда с подъёмом сегмента ST: маркеры риска и исходы».

С 2021 года занимает должность ассистента кафедры госпитальной терапии Новосибирского государственного медицинского университета. С этого же года занимается вопросами диагностики и лечения пациентов с острым коронарным синдромом (ОКС) в постковидном периоде, что нашло отражение в ее научно-исследовательской работе. Разработаны и обоснованы методы диагностики неблагоприятного прогноза ОКС у пациентов в сочетании с постковидным синдромом (ПКС).

За время работы над диссертацией проявила себя трудолюбивым, зрелым и добросовестным исследователем. Полученные соискателем практические и теоретические результаты позволяют сделать вывод о высокой квалификации автора, об умении анализировать предмет исследования и успешно применять математические методы исследования

для решения поставленных задач, грамотно обрабатывать и интерпретировать полученные результаты, используя современные методы обработки данных.

Весь материал, представленный в диссертации, собран, обработан и проанализирован лично автором, что характеризует соискателя как квалифицированного специалиста, настойчивого в достижении цели. Козик Валентина Александровна являлась лечащим доктором всех пациентов, взятых в диссертационное исследование, принимала непосредственное участие в лечении и наблюдении больных, в том числе на этапах хирургических вмешательств в условиях рентген-операционной, а также в пери- и послеоперационном периоде. Опубликованные работы написаны лично автором.

В диссертационной работе Козик В.А. решена актуальная проблема кардиологии, а именно разработаны и обоснованы новые механизмы по диагностике острого коронарного синдрома у пациентов в постковидном периоде, прогнозированию неблагоприятных исходов у пациентов с ОКС в сочетании с ПКС. Разработанные алгоритмы и подходы в лечение этой категории пациентов успешно внедрены в клиническую и учебную практику кардиологического отделения РСЦ ГКБ№2, а также в учебный процесс кафедры госпитальной терапии Новосибирского государственного медицинского университета.

Диссертация имеет научную новизну, практическую значимость, апробирована. Козик В.А. является исследователем с активной гражданской позицией, имеет опыт выступления на конференциях регионального, федерального и международного уровня.

По теме диссертации опубликовано 25 научных работ, в том числе 3 свидетельства о государственной регистрации базы данных, 1 программа ЭВМ, 2 патента на изобретение и 11 статей в научных журналах и изданиях, которые включены в перечень рецензируемых научных изданий, в которых

должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени доктора наук.

Научное исследование проведено на высоком методическом уровне, основные результаты представлены на научно-практических конференциях различного уровня (Москва, 2023; Санкт — Петербург, 2024; Казань 2025; Кемерово 2023; Краснодар 2024; Самара 2025; Новосибирск 2024; Уфа 2024; Красноярск 2024; Красноярск 2025).

Личные качества Козик В.А., ее компетенции в изученной проблеме, объем работы с литературными источниками, личный вклад в полученные результаты позволяют считать Козик Валентину Александровну достойной присуждения ученой степени доктора медицинских наук по специальности

3.1.20. Кардиология

Научный консультант:

профессор кафедры госпитальной терапии и медицинской реабилитации ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России

доктор медицинских наук, доцент

«03» июля 2025 г.

630091, г. Новосибирск, Красный

Проспект, д. 52

e-mail: dr.ilya.shpagin@gmail.com

тел. +7 (913) 007-51-32

И.С.Шпагин

